02 LC 19 5326

House Resolution 1182

By: Representative Roberts of the 162<sup>nd</sup>

## A RESOLUTION

- 1 In memory of Mr. Will Thomas; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, Will Thomas was born on June 10, 1871, in Marion County, Georgia; and
- 3 WHEREAS, he was a devoted husband to his beloved wife, Catherine Slaughter Thomas,
- 4 and a wonderful father of five children who gracefully bore the heartache of losing two of
- 5 them; and
- 6 WHEREAS, he was a successful, well-known farmer in Colquitt County, Georgia; and
- 7 WHEREAS, he was a member of the Worth County Young Farmers Association; and
- 8 WHEREAS, Will Thomas lived a long life characterized by hard work tempered with
- 9 devotion, dignity, and love; and
- 10 WHEREAS, Mr. Thomas passed away on July 27, 1980; and
- 11 WHEREAS, he will be remembered always by those who were fortunate enough to know
- 12 him.
- 13 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 14 the members of this body remember and honor the life of Will Thomas.
- 15 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- and directed to transmit an appropriate copy of this resolution to the family of Will Thomas.